







	Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului	Contribuția managementului durabil al substanțelor chimice la atingerea Obiectivelor de Dezvoltare ale Mileniului
	N°1: <u>Reducerea sărăciei și foamei</u>	Păturile sărace sunt supuse unui risc mai mare de expunere la impactul substanțelor chimice toxice și periculoase din cauza ocupației, condițiilor de trai și lipsa cunoștințelor despre chimicalele periculoase. Managementul durabil al substanțelor chimice poate îmbunătăți condițiile de muncă și trai al persoanelor sărace și nivelul sănătății lor, iar gestionarea corectă a lor poate spori roada și reduce poluarea componentelor mediului, de care depind păturile sărace.
	N°2: <u>Realizarea accesului universal la învățământ</u>	Informarea și conștientizarea publicului în problemele securității chimice la nivelul educației primare poate contribui la reducerea cazurilor de accidente legate de substanțe chimice menajere, în localități și la locul de lucru. Managementul durabil al substanțelor chimice ajută la protejarea dezvoltării mentale și psihice ale copiilor.
	N°3: <u>Promovarea egalității de gen și abilitarea femeilor</u>	Femeile și fetițele sunt expuse disproporțional la impactul poluării aerului în încăperi, la contaminarea apei și produselor alimentare, la efectele negative ale chimiei menajere, deoarece ele își asumă un volum mai mare de lucrări casnice și de pregătire a bucatelor. Factorii ocupaționali, cum ar fi divizarea de gen la locul de muncă, provoacă expunerea femeilor la diverse chimicale, utilizate în agricultură și industrie. Managementul durabil al substanțelor chimice va îmbunătăți condițiile de viață și activitate a femeilor, spori nivelul de cunoștințe despre efectele substanțelor chimice și la va ajuta să se protejeze și să protejeze familiile lor.
	N°4: <u>Reducerea mortalității copiilor</u>	Etichetarea neadecvată, păstrarea și utilizarea necontrolată a chimicalelor sunt condițiile otrăvirilor frecvente în țările în curs de dezvoltare. Anual, mulți copii decedază acasă, din cauza otrăvirii cu chimicale, aplicate în agricultură sau minierit. Adăugător, poluarea aerului, apei, solului și a produselor alimentare contribuie la majorarea ratei morbidității și mortalității copiilor. Managementul durabil al substanțelor chimice, combinat cu o alimentație îmbunătățită, poate îmbunătăți condițiile de viață a copiilor și reduce mortalitatea copiilor.
	N°5: <u>Îmbunătățirea sănătății materne</u>	Diferite tipuri de substanțe chimice (de exemplu POP) pot să se acumuleze în cantități periculoase în organismul uman, cauzând efecte adverse reproductive, de dezvoltare, de imunitate, hormonale și cronice. Femeile, care au acumulat aceste substanțe în lipide sau grăsimile din corpul său pot transmite până la o treime din substanțele toxice acumulate în organism, copilului său, la etapa prenatală și după naștere, la alăptarea naturală. Managementul durabil al substanțelor chimice va reduce riscul femeilor la contaminare, va îmbunătăți sănătatea mamei și copilului, astfel, contribuind la îmbunătățirea stării sănătății generațiilor viitoare.
	N°6: <u>Combaterea HIV/SIDA, a malariei, tuberculozei și alți boli</u>	Utilizarea corectă a medicamentelor pentru tratarea mǎlǎdiilor joacǎ un rol important la prevenirea bolilor și la eficiența tratamentului. Managementul durabil al substanțelor chimice promovează gestionarea corectă și eliminarea inofensivă a chimicalelor, utilizate în medicină pentru asigurarea durabilității mediului și unui vector pozitiv

	<p>N°7: <u>Asigurarea durabilității mediului</u></p>	<p>de ocrotire a sănătății.</p> <p>Chimicalele contribuie la încălzirea globală, la distrugerea stratului de ozon și schimbarea climei, pot cauza diferite forme de degradare a mediului și al ecosistemelor prin contaminarea apei, solului, aerului, florei și faunei. Managementul durabil al substanțelor chimice poate ajuta la prevenirea și minimizarea răspîndirii chimicalelor în mediu și la reducerea costurilor remedierii.</p>
	<p>N°8: <u>Crearea parteneriatului global pentru dezvoltare</u></p>	<p>Eforturile de coordonare și colaborare internațională în domeniul managementului durabil al substanțelor chimice, așa cum este Abordarea Strategică privind Managementul Internațional al Chimicalelor (SAICM), adoptată în 2006 și Acordurile Internaționale în domeniul mediului crează inițiative și parteneriate globale. Aceste parteneriate și inițiative ajută țărilor să integreze obiectivele de management durabil al substanțelor chimice în politicile și planurile de dezvoltare națională și locală, catalizînd opțiunile de obținere și mobilizare a finanțării necesare.</p>